
 

 

ELŐREHALADÁSI JELENTÉS 
A HAZAI SPORTTUDOMÁNYI FELSŐOKTATÁS ERŐSÍTÉSE NEMZETKÖZI JÓ GYAKORLATOK 

ALAPJÁN  

2015. október 26. és október 30. között a Debreceni Informatikai Kutató-fejlesztő Központ Non-
profit Kft. (DIKFK) a SPORT szoftverrel kapcsolatban az alábbi fejlesztéseket végezte el:  

 

1. Az alaprendszer funkcionális bővítésével kapcsolatban általánosságban elmondható, 
hogy a fejlesztés során folyamatos fejlesztői teszteléseket végeztünk melynek során a 
feltárt hibákat kijavítottuk.  

 

2. Kapcsolati Menedzser modul fejlesztésével kapcsolatban a következő fejlesztések 
történtek: 

a. Partner és projekt megjelenés egységesítése. 

b. Partner fa kibontása és részletek megjelenítése url paraméter alapján 

c. Projekt/Partner csak admin számára látható mezők elkülönítve a felületen. 

d. Projekt részletek nézeten lokalizációnak megfelelő mezők megjelenítése 

e. Dokumentumtár fejlesztése 

3. Közös funkcionalitás továbbfejlesztése területén megtörtént a következő funkciók 
fejlesztése:  

a. Projekt és partner adatokban szabad szöveges keresés bevezetése elkezdődött 

b. Statisztika kördiagramok fejlesztése 

c. Statisztika oszlopdiagramok fejlesztése folyamatban 

 

 

Ezen a héten elkezdődött statisztikai modulban a diagramok fejlesztése is. Az elküldött kérdőívek 
és az erre beérkezett eldöntendő válaszok megjelenítését kördiagramban már meg tudjuk 
jeleníteni. Továbbá bejeződött a partner és projekt entitások fejlesztése. 

Az elmúlt héten a tervekkel ellentétben nem történt meg a japán nyelv integrálása a rendszerbe. 
Mivel ez egy előre nem tervezett fejlesztési igény volt, ezért a projekt előrehaladását nem 
veszélyeztette. Ezzel szemben növelte a rendszer integritását, mivel az elmúlt hét során 
felkészítettük az alkalmazást ázsiai nyelvek fogadására is. 

A jövő héten folytatódik a keresés funkcionalitás fejlesztése és a statisztika fejlesztés befejeződik. A 
következő fejlesztési feladat a fórum lesz, melynek során elkészül a kapcsolódó arculati terv is. 

  

 

 

 

Debrecen, 2015. október 30. 


